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7. apríla 2011 sa “narodila” Bublina, naše občianske združenie, svet vo  
svete pre deti z Centier pre deti a rodiny (áno, nastal ten čas začať používať 
toto nové pomenovanie, aj keď sme všetci zvyknutí na starý názov - detské 
domovy). Zrodila sa zo sna, ktorý sa stal realitou. Je to svet plný priateľstiev, 
šťastia, zážitkov, pút, smiechu, nových vedomostí a skúseností. Svet plný viery. 
Viery v zázraky, v silu spoločne stráveného času, v „mágiu“ objatí a vzťahov,  
v moc učenia sa cez zážitky. Viery vo víťazstvo dobra, v odpustenie, v rovnaké 
šance všetkých detí (a, samozrejme, viery v drakov, jednorožce a šťastné konce).

Je to svet chránený neviditeľným obalom lásky a túžby dať tomuto svetu niečo 
viac...  Sfúkavame 13 sviečok a s neskonalou pokorou ďakujeme za 13 rokov, 
počas ktorých kráčame po boku detí z CDR. A aký bol náš rok 2024? Nádherný!  

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

Oz Bublina - 
Svet vo svete... 

OZ bublina -
svet vo svete
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co robí taká
bublina a aké má
ciele?

ˇ

 ucit SA A ZAŽÍVat
Ďalším z našich cieľov je zameriavanie sa na rozvoj detskej osobnosti, 
na rozvoj rôznych zručností a získavanie nových vedomostí, na rozvoj kompetencií 
v tematike poskytovania prvej pomoci, digitálnej gramotnosti, empatie, asertivi-
ty, komunikácie, či motivácie. Na podporu sebahodnoty u detí z Centier pre deti 
a rodiny a budovanie osobnosti prostredníctvom zážitkových aktivít a modelových 
situácií s pomocou neformálneho vzdelávania, priamej skúsenosti a zázrakov :).

Byt spolu a mat rád
Hlavný cieľ našej organizácie vnímame ako trávenie toho 
najcennejšieho, čo v našich životoch máme, nášho času, 
s deťmi z Centier pre deti a rodiny. Už 13 rokov trávime 
neskonalé množstvo času prípravami a organizovaním 
táborov, splavov, lyžovačiek, poznávačiek, výletov a víkendoviek.

ˇ ˇ ˇ

ˇ ˇ

Rozširovat obzory a cestovat
Náš ďalší cieľ je spoznávať nové miesta, rozširovať obzory, dávať 
deťom, ktoré väčšinou navštevujú špeciálne školy, stále nové pod-
nety, chvíle a možnosti spoznať Slovensko a keď sa podarí, tak aj svet :).

Napredovat a nevzdávat sa 
Jedným z našich cieľov je aj to, aby naše deti pochopili, že sú rovna-
ko jedinečné a schopné ako všetky ostatné deti. Podstata Bubliny nie je 
vo výletoch či táboroch. To základné je dať deťom to najcennejšie, čo 
máme - svoj čas, lásku a ukázať im smer. Priviesť ich k pochopeniu vlast-
nej hodnoty a ceny. K pochopeniu základného pravidla v živote - keď 
niečo veľmi chcem a urobím pre to všetko, tak to môžem dosiahnuť.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Stanovy
OZ

a.	 príprava, organizácia a koordinácia zážitkových pobytov 
	 a jednodňových podujatí,
b. 	 príprava a organizácia školení,
c. 	 podpora rozvoja emocionálnych a sociálnych zručností detí 
	 vyrastajúcich v náhradnej starostlivosti,
d.	 spolupráca s organizáciami podobného zamerania 
	 v Slovenskej republike a v zahraničí,
e.	 získavanie prostriedkov na krytie nákladov spojených 
	 s organizáciou a priebehom zážitkových pobytov, 
	 jednodňových podujatí, školení a nákladov na sprevádzanie 
	 a začlenenie odchovancov detských domovov a pod.,
f.	 podpora rozvoja sociálnych zručností, sprevádzanie a príprava 
	 na život po opustení detského domova pre mladých dospelých 
	 a pre odchovancov detských domovov.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

v stanovách 
nášho OZ to 
máme takto:
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my, ktorí 
tvoríme zázrak ...

BETTY
Betty je oddaná dobrovoľníčka v Bubline, ktorá prináša 
do našich aktivít veľa láskavosti a pokoja. Má veľké 
srdce, prirodzene si rozumie s deťmi a ony pri nej 
cítia bezpečie a prijatie. S deťmi pracuje s radosťou, 
trpezlivosťou a úprimným záujmom o každé z nich. Jej 
prítomnosť dodáva Bubline teplo, spolupatričnosť a kus 
dobrej energie, vďaka čomu je pre deti aj pre celý tím 
veľkým prínosom.

Ajka
Ajka je naša oddaná dobrovoľníčka, ktorá má dar 
skutočne načúvať každému dieťaťu v Bubline. 
S otvoreným srdcom a ochotou pomôcť prináša 
deťom oporu aj porozumenie vždy, keď to potrebujú. 
Jej energický a prenikavý hlas si všetci dlho pamätajú, 
no ešte dlhšie v nich zostáva pocit bezpečia a prijatia, 
ktorý pri nej cítia. Ajka je pre Bublinu neoceniteľnou 
súčasťou.

FERI
Feri je veľmi všímavý človek, z ktorého láskavý vzťah 
k deťom doslova vyžaruje. K deťom pristupuje citlivo, 
s rešpektom a pochopením, pričom jeho názory 
a postoje sú vždy vedené dobrom a skúsenosťou. 
Svojím otvoreným srdcom a pokojnou povahou 
dokáže potešiť a povzbudiť nejedno dieťa. Jeho 
prítomnosť vytvára bezpečné a príjemné prostredie, 
v ktorom sa deti cítia prijaté a hodnotné.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

my, ktorí 
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My, ktorí 
tvoríme zázrak...

Dreamy
Dreamy je jeden z najvyšších a najbradatejších 
dobrovoľníkov, ktorý má v Bubline nenahraditeľné 
miesto – najmä keď ide o techniku. Vždy ochotne 
nastaví projektor, pripraví USB, spustí počítače a ako 
majster digitálnych hier otvára deťom svet, ktorý ich 
baví aj rozvíja. Je otvorený, prístupný a dokáže sa 
vcítiť do pocitov každého dieťaťa, vďaka čomu je pre 
naše deti aj pre celý tím veľkým prínosom.

dolky
Dolky je majster hier a nadšenec filmových svetov — 
pozná každú postavu z Avengers aj s ich silami a scho-
pnosťami, čo deti vždy nadchne. Rád sa 
rozpráva s každým dieťaťom, ochotne poradí a zdieľa 
svoje vedomosti aj dobrú náladu. S otvoreným 
srdcom dokáže vytvoriť atmosféru, v ktorej sa každý 
cíti prijatý. Pre Bublinu je Dolky človekom, ktorý 
prináša radosť, humor a veľa energie.

Kitty
Kitty je neoddeliteľnou súčasťou Bubliny a ku každému 
dieťaťu pristupuje citlivo a s rešpektom. S nadšením 
vedie športové a turistické aktivity, starostlivo spracúva 
hodnotenia hier a aktivít a vždy je otvorená pomôcť či 
poradiť. Je priama, otvorená a v každom jednom 
detskom srdiečku zanechá stopu. 

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak...

studna
Studňa je náš spoľahlivý fotograf a zdravotník, ktorý aj 
v náročných situáciách zachováva chladnú hlavu. Nikdy 
nepanikári – vždy si všetko premyslí a až potom koná, čo 
deťom aj tímu prináša pocit bezpečia. 
Miluje fotografovanie a cez objektív zachytí aj to, čo by 
iným uniklo. Je vnímavý, trpezlivý a každé dieťa uňho 
nájde otvorené ucho. Keď je potrebné, poradí jasne, 
stručne a s porozumením. Jeho životné skúsenosti z 
neho robia človeka, ktorý dokáže vidieť viac a poro-
zumieť aj tam, kde iní nevedia. Studňa je pre Bublinu 
oporou, na ktorú sa dá vždy spoľahnúť.

sisa
Sisa je tvorivá a učiteľská duša, ktorá celý život 
pracuje s deťmi a rozumie im s prirodzenou ľahkosťou. 
Vie načúvať, s pokojom poradiť a vždy pritom odovzdá 
niečo nové. Rada sa smeje, vtipkuje a svojou dobrou 
náladou rozjasní každý deň. Ochotne pomôže, keď je 
treba a jej prístup prináša deťom aj tímu istotu, radosť 
a veľa cenných skúseností.

Michal
Michal je všímavý a rozvážny človek, ktorý vie po-
radiť jasne, vecne a bez zbytočných slov. Vždy si 
zachováva nadhľad, vďaka čomu ho deti rešpektu-
jú a majú veľmi rady. Aktívne sa zapája do všetkých 
činností a nikdy neodmietne žiadnu prosbu dieťaťa, 
nech je akákoľvek náročná. Je spoľahlivou oporou 
pre deti aj tím a svojím pokojom a ochotou vytvára 
príjemnú atmosféru.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak ...

Minnie
Minnie je otvorená novým nápadom a svojím prístu-
pom má veľmi pozitívny vplyv najmä na staršie deti. 
Ako vedúca je spoľahlivá, empatická a vždy si nájde čas 
každého vypočuť a pomôcť. Je kreatívna pri plánovaní 
aktivít a dokáže motivovať deti, aby sa zapojili a bavili sa. 
Jej pokojná a láskavá povaha vytvára prostredie, 
v ktorom sa deti cítia bezpečne a podporované. Navyše 
jej schopnosť riešiť problémy s rozvahou a trpezlivosťou 
je pre celý tím veľkou oporou.

husky
Hasky je našou spoľahlivou pravou rukou, 
na ktorú sa môžeme vždy obrátiť, keď sa niečo 
pokazí,  alebo keď je potrebné niečo zariadiť. 
Je otvorený, komunikatívny, má veľkú dôveru 
vo vedúcich aj v deti a vždy si nájde čas 
vypočuť a poradiť.

hippy
Hippy je energická, hravá a nesmierne tvorivá a 
dokáže svojou prítomnosťou okamžite rozžiariť 
náladu. Miluje prírodu a s nadšením organizuje 
turistické aktivity, na ktorých deťom otvára nový 
pohľad na svet okolo nich. Nikdy neposedí – vždy 
sa zapojí do každej hry a aktivity, s úsmevom a 
ochotou pomôcť. Vie vypočuť, je otvorená 
každému a jej rady majú pre deti aj tím veľkú 
hodnotu. Hippy je pre Bublinu zdrojom energie, 
tvorivosti a radosti.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak...

Zuzka
Zuzka je naša tvorivá osobnosť s energiou, ktorú 
je cítiť na míle ďaleko. Vždy ochotne pomôže a aj 
v náročných situáciách dokáže rýchlo nájsť rieše-
nie. Pre Bublinu je veľkým prínosom vďaka svojej 
kreativite, nadšeniu a schopnosti motivovať deti aj 
celý tím. Svojím pozitívnym prístupom a nápadmi 
výrazne obohacuje každú aktivitu, ktorej sa zúčastní.

bédo
Béďo je naša veľmi kreatívna osobnosť 
s výnimočným talentom na vymýšľanie nových 
hier a programov. Každý projekt, do ktorého 
sa pustí, dotiahne do úspešného konca a čas-
to pri tom inšpiruje ostatných svojou energiou. 
Je otvorená, komunikatívna a vždy si nájde čas 
vypočuť každého – s láskou a trpezlivosťou aj 
poradí. Jej nadšenie a nápady obohacujú všet-
ky aktivity, ktoré s deťmi organizujeme.

koco
Koco je náš technický typ, na ktorého sa môžeme 
vždy spoľahnúť – čo sa pokazí, to okamžite opraví 
a pre večerné hry či aktivity dokáže z technického 
hľadiska všetko potrebné aj vyrobiť. Má schopno-
sť odborne a trpezlivo vysvetľovať aj zložité veci 
a hoci sa niekedy tvárime, že rozumieme, vždy je 
pripravený vysvetliť ich znova a zrozumiteľnejšie. 
K deťom má veľmi pozitívny vzťah a ony ho majú 
úprimne veľmi rady.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak...

wensday
Wensday je zábavný a veľmi cieľavedomý človek, ktorý 
si ide za tým, čo si zaumieni a veci dotiahne do konca. 
S veľkým nadšením zapája deti do športových výziev a 
motivuje ich k pohybu aj prekonávaniu samých seba. 
Vie si každého vypočuť a poradiť vždy, keď je to po-
trebné – síce svojím originálnym spôsobom, no ten u 
detí aj tímu vždy zafunguje. Jeho energia, odhodlanie 
a jedinečný prístup robia z každej aktivity zážitok, na 
ktorý deti rady spomínajú.

martan
Marťan je výnimočný svojím hereckým talentom a 
schopnosťou dokonale stvárniť každú postavu, ktorú 
pre deti na tábore hráme, pričom sa dokáže naplno 
vžiť do každej roly. Okrem toho je vždy ochotný 
pomôcť pri riešení problémov, má veľmi empatický 
prístup k deťom a tie si ho pre jeho prirodzenosť a 
láskavosť veľmi obľúbili.

ciarka
Čiarka je veľmi vnímavá a pozorná osobnosť, ktorá si 
dokáže všimnúť aj tie najmenšie detaily, ktoré 
ostatným často unikajú. Jej pozorovacie schopnosti sú 
výnimočné a jej odhad situácií je takmer vždy správny. 
Do tábora prináša radosť a pozitívnu energiu – keď sa 
smeje ona, smeje sa celý tábor. Zároveň je ochotná 
pomôcť, poradiť a byť oporou deťom aj vedúcim.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak...

Lacko
Lacko je veľkým prínosom pre celú Bublinu – vždy 
vie, čo treba urobiť a keď niečo horí, okamžite 
zabezpečí riešenie. Ak my niečo nestihneme, on má 
situáciu pevne v rukách a dokáže vykúzliť zázraky na 
počkanie. K deťom má veľmi pozitívny vzťah, rád si s 
nimi zahrá futbal alebo iný šport a svojou 
otvorenosťou a láskavosťou si získava ich dôveru. Je 
spoľahlivý, aktívny a vždy pripravený podporiť tím aj 
deti, čím výrazne prispieva k hladkému chodu 
všetkých aktivít. Jeho prítomnosť dodáva tímu istotu 
a deti sa na neho môžu vždy spoľahnúť.

Danka
Danka je pre naše deti takou druhou mamou, ktorá 
im dáva pocit bezpečia, prijatia a domova. Jej koláčiky 
sú legendárne – vždy zmiznú do posledného kúska 
a keby bol jedlý aj plech, zmizol by tiež. Pre deti je 
veľkým prínosom, vždy vie poradiť, pomôcť a vypočuť 
ich s láskavosťou a trpezlivosťou. Svojím srdečným 
prístupom a starostlivosťou vytvára atmosféru, v 
ktorej sa deti cítia dobre. 

bobo
Bobo je energická a inšpirujúca osobnosť, ktorá 
svojou tvorivosťou neustále prináša nové nápady a 
riešenia. Dokáže „skrotiť“ každé zviera a vždy nájde 
spôsob, ako zvládnuť akúkoľvek situáciu. 
Je spoľahlivou oporou nielen pre deti, ktoré sa pri 
ňom cítia bezpečne, ale aj pre dospelých v tíme. 
Jeho pozitívna energia a ochota pomôcť robia z neho 
nenahraditeľnú súčasť Bubliny.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak...

nika
Nika je skutočná „matka na plný úväzok“ – jej energia 
a starostlivosť sú obdivuhodné a ešte dokáže venovať 
čas aj deťom z CDR. Veľmi rada s nami trávi 
víkendovky, kde neúnavne podporuje a sprevádza 
deti pri rôznych aktivitách. Je empatická, láskavá a 
dokáže vytvoriť bezpečné a príjemné prostredie, v 
ktorom sa deti cítia vítané a pochopené. 
Jej prítomnosť je pre deti veľkou oporou a svojou 
starostlivosťou a trpezlivosťou si získava ich obdiv aj 
dôveru. Nika je svojou obetavosťou a ochotou 
kedykoľvek pomôcť inšpiráciou pre celý tím.

robko
Robko je pre deti veľkým prínosom a patrí medzi 
dobrovoľníkov, na ktorých sa môžeme vždy 
spoľahnúť – nechýba takmer na žiadnej akcii. 
K deťom pristupuje zodpovedne a prirodzene ich 
vedie k tomu, aby sa vždy niečo nové naučili. Rád 
sa s nimi rozpráva, vie ich zaujať a často ich pobaví 
trefným humorom. Vďaka jeho prístupu sa deti 
cítia prijaté, motivované a na spoločné chvíle 
s ním sa vždy tešia.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí
tvoríme zázrak...

fyzie
Fyzie je armádna zdravotníčka s prirodzenou 
autoritou a veľkým rešpektom, ktorú si okamžite 
všimne každý okolo nej. Dokáže si poradiť v každej 
situácii, „vylieči“ nielen zranenia, ale často aj obavy 
či neistotu. Je plná energie, sústredená na riešenia 
a nemrhá časom na negatívne veci. Keď sa pre niečo 
rozhodne, bojuje za to až do konca. Deti v nej cítia 
bezpečie, dôverujú jej a majú ju veľmi rady, pretože 
pri nej vedia, že sú v dobrých rukách.

celaskonka
Celaskonka je naša „mama všetkých zdravotníkov“ 
– cieľavedomá, rozvážna a vždy s chladnou hlavou. 
Dokáže vytvoriť prirodzené prostredie plné lásky, 
pohody a bezpečia, kde sa všetci cítia dobre. Vždy 
vie poradiť, najmä keď máme pocit, že sme na konci 
síl a svojou podporou dodáva tímu istotu a pokoj. Jej 
prítomnosť a múdrosť sú pre Bublinu nenahraditeľným 
prínosom.

Evka a hopcupko
Hopcup a Evička Gajdošíkovci sú s nami už od 
samotného začiatku fungovania OZ 
a dlhodobo patria k jeho pevným pilierom. Aj 
keď pôsobia „na diaľku“, sú pre nás obrovským 
prínosom najmä v oblasti medializácie, kde 
zabezpečujú strih videí a kompletnú vizuálnu 
podporu našich aktivít. Svojou spoľahlivosťou, 
ochotou a profesionálnym prístupom 
pomáhajú šíriť myšlienky Bubliny medzi vere-
jnosť. Bez ich práce by mnohé naše projekty 
nemali taký dosah a kvalitu, akú dnes majú.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí 
tvoríme zázrak...

kubka
Kubka je mamou, ktorá k deťom pristupuje rovnako a 
nikdy nerobí rozdiely. Jej syn zapadol do Bubliny ako 
puzzlový dielik na svoje miesto a spolu s Kubkou obo-
hacujú celé združenie svojou prítomnosťou. Je veľmi 
kreatívna, láskavá a jej humor a odhodlanie sú pre tím 
veľkým prínosom. Dokáže zvládať viaceré úlohy naraz, 
vždy si nájde čas vypočuť deti aj dospelých a s radosťou 
im poradí. Jej energický a empatický prístup z nej robí 
nenahraditeľnú súčasť Bubliny a inšpiruje ostatných, 
aby sa zapájali s rovnakým nadšením.

ondrík
Ondrík je skutočný motivátor a hráč, ktorý vie 
každé dieťa upokojiť, nech už práve čelí čomu-
koľvek. Rád sa zabáva s deťmi, dokáže im vyčariť 
úsmev na tvári a vždy vie nahodiť tému, ktorá ich 
baví a zároveň rozosmeje. Svojou prítomnosťou 
prináša pohodu, radosť a pocit bezpečia, vďaka 
čomu sa deti pri ňom cítia milované. Ondrík je pre 
tím nenahraditeľným zdrojom pozitívnej energie a 
skvelým spoločníkom pre všetky aktivity.

nana
Naňa je vedúca, ktorá sa stará o to, aby naše deti počas 
leta mali jedlo na celý týždeň – desiaty, olovranty aj 
druhé večere. Dokáže vybaviť takmer všetko sponzorsky 
a je veľkým prínosom pre materiálne zabezpečenie 
aktivít. Zároveň je veľmi citlivá a svojím prístupom pred-
stavuje veľký príklad pre naše malé princezné z CDR. Jej 
starostlivosť, šikovnosť a empatia robia z Nane nenahra-
diteľnú oporu pre deti aj celý tím.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí
tvoríme zázrak...

slivka
Slivka je človek, na ktorého sa dá vždy spoľahnúť – 
keď treba sekeru, má ju, keď treba narúbať drevo, je 
okamžite k dispozícii. V krízových situáciách je 
pripravený pomôcť, zachrániť a podať pomocnú 
ruku. Vždy si nájde čas poradiť, podporiť a byť 
oporou pre deti aj dospelých. Jeho ochota, pracovi-
tosť a pokojná prítomnosť z neho robia 
nenahraditeľnú súčasť Bubliny.

Stanka
Stanka je mamou našej Giny a pre mnohé deti je jej 
úsmev symbolom domova, pokoja a istoty. Jej rady, 
skúsenosti a láskavý prístup sú pre OZ skutočným 
darom. Stanka je mamou všetkých detí – nie 
náhodou ju mnohé z nich volajú „mama Stanka“. 
Svojou starostlivosťou, trpezlivosťou a otvoreným 
srdcom vytvára prostredie, v ktorom sa deti cítia 
milované.

maco
Maco je všímavý a veľmi aktívny človek, ktorý sa s 
deťmi rád zapojí do futbalu aj akejkoľvek inej hry. 
Vie sa s nimi zasmiať, odľahčiť situáciu a pritom si 
vždy zachováva pokoj a nadhľad. Má vyrovnané 
a správne názory, vďaka čomu sa s ním deti rady 
rozprávajú a dôverujú mu. Jeho prítomnosť prináša 
pohodu, istotu a prirodzený rešpekt v celom 
kolektíve.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí
tvoríme zázrak...

maus
Maus je citlivá a veľmi oddaná deťom, ku ktorým 
pristupuje s otvoreným srdcom a veľkým 
pochopením. Dokáže sa s nimi porozprávať 
kedykoľvek je to potrebné a poskytnúť radu 
okamžite, pokojne a s rešpektom. Pre deti je 
bezpečným miestom, kde môžu byť samy sebou. 
Svojou empatiou a láskavosťou je pre Bublinu 
tichým, no nesmierne cenným prínosom.

metro
Metro je človek, ktorý stál pri samotnom zrode 
Bubliny a dlhé roky bol súčasťou každej jednej akcie. 
Disponuje výnimočnými umeleckými schopnosťami 
a veľkým srdcom plným lásky k deťom z Centier pre 
deti a rodiny. Aj keď si momentálne dáva pauzu, jeho 
stopa v Bubline je nezmazateľná. Veríme, že sa k nám 
opäť vráti a jeho talent aj energia budú opäť 
obohacovať naše spoločné chvíle.

suter a harvan
Šutrík a Havran patria k ľuďom, ktorí neúnavne 
pracujú na pozadí nášho OZ a zabezpečujú, aby 
všetko fungovalo tak, ako má. Keď je čas 
a priestor, neváhajú prísť pomôcť aj priamo na 
akcie. Svojou ochotou, spoľahlivosťou 
a nenápadnou prácou sú pre Bublinu veľmi 
dôležitou oporou.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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my, ktorí
tvoríme zázrak...

baruška a menfo
Baruška a Menfo patria medzi zakladajúcich 
členov našej Bubliny a od jej začiatkov stoja 
pevne pri jej hodnotách. Ako dobrovoľníci 
sa dlhodobo podieľajú na práci na pozadí a 
v súčasnosti sa s veľkým nasadením 
venujú oddielu svojich vlastných detí. 
Ich zodpovednosť, odhodlanie a rodinný 
prístup sú pre Bublinu dôležitým prínosom 
a inšpiráciou pre ostatných.

gina
Gina je človek, ktorý stál pri zrode celého 
tohto príbehu a je štatutárkou OZ Bublina. 
Vytvorila priestor, v ktorom sa deti učia vážiť si 
samy seba a cítia, že nie sú samy, bez 
ohľadu na svoju minulosť. Svojím prístupom 
im dáva pocit istoty, prijatia a bezpečia. Gina 
je anjelom Bubliny – vždy rozprestrie 
ochranné krídla nad všetkým, čo robíme, 
no najmä nad každým jedným dieťaťom. Jej 
vízia, láskavosť a neúnavná starostlivosť sú 
základom, na ktorom celé združenie stojí.

frantisek adam  studený  paló
(zástupca statutára pre koordináciu a manažment 

zdravotníckych pracovníkov)

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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personálne 
obsadenie

Štatutárny zástupca a predseda
PaedDr. Miroslava Jánošíková

clenovia				  
In g. Miško Kocian			 
Mgr. Art. Janko Gajdoš	
Bc. Barborka Jagelková		
Mgr. Evička Gajdošová	
Bc. Gabriela Horňáčková	
					   
Dobrovolníci			 
Ferko Adam Paló			   Paľko Gašpár	
Mgr. Martinka Danišková		  Mgr. Saška Lengyelová - Kociánová
Tomáško Prostredník			   Mgr. Tánička Husárová - Michalčíková	
Mgr. Jožko Nováček			   Bc. Jakubko Jasaň		
Tiborko Skala				    Maťko Michalčík	
Mgr. Matej Kotian			   Mgr. Alenka Kotorová	
Ing. Samko Forus			   Mgr. Zuzka Mackovičová	
Mgr. Janka Kubíková - Mikulášová, PhD.	 Robko Szalay	
Mgr. Ondrík Mikuláš			   Mgr. Sisa Drobná	
Lacko Vontszemu			   Mgr. Bety Martinkovičová	  
Mgr. Vierka Horňáčková			   Mgr. Janka Sabová
Mgr. Kristínka Miševová			   Danka Dolánová – Petríková	
Bc. Jakubko Dolán			   Robko Petrík	
Bc. Kristínka Valková			   Nika Krechnyáková	
Ivko Páleník				    Lacko Krechnyák
JUDr. Stanka Jánošíková			   Feri Kuki
Ing. Matúško Hlava			   Miško Dovičič
Mgr. Natália Tománková			
Ing. Linda Rozenbergová	
Mgr. Katka Pračková, PhD.
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táborová cinnost 
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23. letný zážitkový tábot   "správny klúc"
jelenec, 11. - 18. 8. 2024

To, čo Bublinu asi najviac vystihuje, sú práve veľké letné tábory. Prečo? Pretože 
na nich žijeme v príbehu, ideme v princípoch zážitkovej pedagogiky, lietame v 
kostýmoch, všetko svieti, horí a vybuchuje a do hry vkladáme hodnoty a odkazy, 
ktoré chceme vložiť našim deťom do duší. A nebolo tomu inak ani v lete 2024. 
Cez príbeh magických kľúčov, ktoré nám odomykali rôzne svety a ich strážcov, 
sme mohli pochopiť, že kľúč ku šťastiu vlastného života máme v dlani každý sám. 
A zažili sme úžasné chvíle, mali sme kopu krúžkov, opekačku, vozili sme sa na 
koníkoch, mali sme workshop o tom, ako sa správne starať o zúbky od Den-
tal Alarm & Curaprox, navštívil nás Adiss, Pappii a Dominika Mirgová, mali sme 
brutálne vystupko, workshop a bettle s Kajlou & co z  N Dance Company. Strávili 
sme úžasný spoločný čas s podporou množstva anjelov a sponzorov. Ďakujeme!

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Po stopách banskoštiavnických krás NO 2.  
Banská štiavnica, 10. - 12.5.2024

Banskú Štiavnicu milujeme! Raz už sme tu s našimi deťmi boli, no túžili sme 
prísť znova a ukázať ju ďalším deťom. Podarilo sa! Tri dokonalé dni v našom 
obľúbenom meste, plnom úžasných miest a láskavých ľudí. Naším domovom bol 
nádherný historický Skautský dom. Prechádzali sme Banskú Štiavnicu „s dážd-
nikom“ – lebo vždy, keď sa zdvihol dáždnik, prišla kopa zaujímavých informácií, 
lebo veď nebudeme iba chodiť a pozerať... treba aj vedieť! Zažili sme toho FAKT 
veľa! Veľká Vodárenská, orientácia v mape, buzola, Cesta v čase... naozaj! Jeden 
úžasný Peťko sa rozhodol, že ukáže históriu Banskej Štiavnice inak, pomocou 
digitálnych technológií a virtuálnej reality a veru, povieme vám, bol to zážitok! 
Potom sa z nás stali baníci – návštevou Banského múzea v prírode a  Štôlne 
Bartolomej.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Ďakujeme veľmi pekne za zľavu na vstupenky, ktoré sme zakúpili z finančného 
daru spoločnosti Touch4IT. Potom sme išli do školy – fakt!   Základnej a mater-
skej školy Maximiliána Hella v Štiavnických Baniach. Do školy cez víkend? Áno. 
Do takejto by sme (všetci) chodili pokojne aj cez víkend. Obrovská vďaka patrí jej 
úžasnému pánovi riaditeľovi Paľkovi, ktorý po nás prišiel mikrobusom. Odpadli 
sme z priestorov, videí o dravcoch, o znečisťovaní planéty, z planetária, zo sokoli-
arskej prehliadky, z ich „zoo”. Pred prípravou tejto víkendovky sme spoznali kopu 
úžasných, láskavých a nápomocných ľudí.  
Napríklad majiteľov bufetu Windschata v Štiavnických Baniach, kde sme sa posil-
nili a ešte aj dostali zmrzku. Veľa sme počas tejto víkendovky kráčali... v daždi, 
po kopcoch, hore, dole... (to bolo frfľania :) ). Dedinky, cestičky, tajchy a nád-
herná príroda okolo nás! Jeden by si povedal, že padneme do postelí a šup spať. 
V Bubline? Kdeže! Čakali nás večery plné hier... a to nie hocijakých. Naše hry 
sú vždy zamerané na rozvoj našich detí. A tiež sme sa pustili do tém digitálnej 
gramotnosti a bezpečnosti v on-line priestore. Ďalší deň sme začali rozcvičkou 
a čakala nás cesta cez historické centrum, botanickú záhradu, až na prekrásnu 
Kalváriu. Cestou späť sme dostali sladkú odmenu – fantastickú zmrzlinu v Mojej 
Maríne a to úplne zadarmo ako sladkú bodku za sladkou Banskou Štiavnicou. 
Zdravotný dozor počas celej akcie a modelovky prvej pomoci  zabezpečovala 
Rescue zdravotná služba.

Ďakujeme za štedrý finančný dar, ktorý sme dostali ešte v marci – časť z neho 
sme použili na desiaty, olovranty, druhé večere, vstupenky do Cesty v čase a 
zníženie doplatku pre mladých dospelých. Obrovsky moc ďakujeme za všet-
ky krásne miesta, ktoré sme mohli navštíviť a priamou skúsenosťou sa z tejto 
návštevy učiť. Ďakujeme za všetkých dobrých ľudí, ktorých sme stretli. Za všetky 
dary a zľavy, ktoré sme pre naše deti dostali. 

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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8. bublinácky splaf 
Malý dunaj, 14. - 15. 6.2024

Sú akcie, ktoré k Bubline proste patria a jednou z nich je aj náš každoročný splaF. 
8. bubliňácky splaF na Malom Dunaji sa uskutočnil vďaka finančnej podpore 
Fond pre budúcnosť športu od Niké! Bývali sme u našich kamošov veľkého a 
malého Peťka zo Splavma v Novej Dedinke. Lodičky sme mali, ako každý rok, od 
Ničky & Lacka  zo Splav Malého Dunaja. Čo všetko sme za necelé 3 dni stihli? 
Klasicky všetko! Naučiť sa stavať stany, rúbať drevo, futbal, vybíjanú, streľbu z 
luku, splavovú inštruktáž i založenie ohňa kresadlom, opekačku i sviečkový fut-
bal! Neďaleko od nás sa stala „brutálna autonehoda“! Ešteže naše deti pravi-
delne vedieme k tomu, aby vedeli, ako poskytnúť prvú pomoc! Tak mal kto zasi-
ahnuť.  Vďaka Rescue zdravotnej službe za odborné vedenie a  zdravotný dozor 
24/7, našim dobrovoľníkom za super zinscenovanú búračku a našim deťom za 
to, že opäť išli ako draci! Rozcvičkovali sme. Išli sme autobusom na začiatok trasy 
a šup na vodu! Výborný guláš a kofča nás čakali v Zálesí a išli sme pozrieť mólo a 
vyhliadku. Plavili sme sa so zastávkami na rozhľadni Hniezdo, či pri indiánskych 
totemoch. Podvečer patril testovaniu jemnej motoriky (Vaillant, ďakujeme), odd-
ychu, futbalu, frisbee, akrojóge a vybíjanej. A na večeru sme mali povestné ham-
burgery našej Ničky & Lacka. Večer sme sa vzdelávali – najprv aktivitou digitálnej 
gramotnosti – šírenie hoaxov a komunikácia na internete a precvičením pamäti, 
rýchlosti a vytrvalosti. Ešte sme si stihli dať dve kolá schovávačky a následne 
prišla búrka namiesto pirátov. Ráno nám na zvieratkovo-športovej rozcvičke už 
opäť svietilo slniečko, nabrali sme sily výbornými hot-dogmi na raňajky a hor sa 
poskladať stany a naučiť sa v super eko-bio-raw aktivite biotopy.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Ešte zasadiť kvetinky, zahrať si bang a opäť šup na vodu! V cieli nás čakali fantas-
tické bagety od Pierre Baguette Original. A tak, ako to už na našich akciách býva, 
čas, keď nám je spolu dobre, letí extrémne rýchlo, už bol skoro koniec... Spolu 
s krásnymi svietiacimi medailami sme si dávali aj spätnú väzbu, lebo oceniť a 
poďakovať je dôležité! 
Ďakujeme za všetky pomocné podané ruky, našim anjelom a priateľom z Malého 
Dunaja. Ďakujeme za obrovskú hojnosť mnohého, čo sme pre naše deti dostali 
- pásikavé splavové tričká od Ničky & Lacka, výborné palacinky na olovrant od 
Maťka &  Maťka, výborné slimáky od uja Paľka, slané oblátky od Danky, jabĺčka 
a nanuky od Petra Petríka & Peťka zo Splavma, fantastické koláče na olovrant 
od „našich splavových starých mám“, adventné kalendáre od našich Mikulášov. 
Ďakujeme nášmu Kubkovi za Jupíky a Kofolu, Mitickej za minerálky, spoločnosti 
Benu & Livsane za hroznové cukry, šumáky a náplaste, po ktorých zranenia ne-
bolia. Ďakujeme za krásne fotky nášmu bubliňáckému kamošovi Pepemu. Ďaku-
jeme spoločnosti Greg Hamm s.r.o. za požičanie dodávky na prevoz a ubytovanie 
všetkého, čo sme na celý splav potrebovali. Ďakujeme našim dobrovoľníkom! 
Nachystať splav pre 53 duší nie je žiadna sranda. Baví nás robiť veci, čo majú 
zmysel a tráviť čas s našimi deťmi aktívne. A splavovať Malý Dunaj zmysel má!

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Kráčajúc v júni po rebríkoch, zrodil sa v hlave sen... Vziať deti z Centier pre deti a 
rodiny do Terchovej, ukázať im ďalšie brutálne miesto nášho krásneho 
Slovenska, ukázať im históriu, naučiť ich niečo o Jurajovi Jánošíkovi inak ako 
v škole,  vziať ich na rebríky Jánošíkových dier, na rozhľadňu, do kostola, do 
múzea... Tento sen sa stal skutočnosťou vďaka finančnej podpore projektu „Po 
stopách Juraja Jánošíka – Dušičková Terchová 2024“ spoločnosti SOITRON, 
pomoci všetkých anjelov, vymodleného počasia a brutálnych príprav. 

Dušicková Terchová
Terchová, 31.10. - 3.11.2024

A že nám bolo dokonale! Bývali sme v krásnom drevenom kráľovstve Škola v 
prírode v Šípkovej. Starali sa o nás úžasne a varili dokonale, ďakujeme! Zažili sme 
za 4 dni, tak ako to v Bubline býva, VŠETKO! Minitúričky i túriská, zdolali sme 
rebríky na Jánošíkových dierach i „motokrosovú skratku“ :) Boli sme v Múzeu 
Juraja Jánošíka v Terchovej, ďakujeme za super zľavu i fakt pútavý výklad. Videli 
sme unikátny drevený vyrezávaný betlehem v kostole Sv. Cyrila a Metoda. Boli 
sme na rozhľadni aj v rodisku Juraja Jánošíka, vozili sme sa vláčikom. 

OZ Bublina 
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Každé ráno sme rozcvičkovali, cez deň turistikovali, zažívali a spoznávali a po 
večeroch sme sa hrali. Najprv naše obľúbené rozstrelovky, potom ping-pong, 
kalčeto, spoločenské hry, futbal. Zažili sme super vzdelávaciu aktivitu o ľudskom 
tele a v rámci digitálnej gramotnosti sme sa dozvedeli brutálne veci o AI a ako 
rozoznávať, čo je skutočné a čo nie. Snívali sme brutálny „Sen noci dušičkovskej“. 
Mali sme „videjo večer s kakavkom“ i nočný pochod.  A samozrejme sme sa 
rozvíjali v poskytovaní prvej pomoci, vďaka Rescue zdravotnej službe.  Ďakujeme 
všetkým novým kamarátom z Terchovej. Turistickému centru za vláčik, suveníry i 
mega pečený čajík na rozhľadni. Ďakujeme za palacinky i čajík na dierach. 
Ďakujeme všetkým vedúcim, ktorí detičky s láskou ráno budili a večer s rozprávk-
ou a bozkom na čelo ukladali. A cez deň ich držali za ruku počas brutálnych 
dobrodružstiev. Ďakujeme našim vedúcim za všetko, čo našim deťom priniesli 
a pripravili si pre ne. Ďakujeme spoločnosti Rajo za desiaty a olovranty, Kubkovi 
za Jupíky na túričky, spoločnosti Intersnack za čipsíky. Ďakujeme spoločnostiam 
Livsane a Benu za šumáčiky a energiu na naše túry v podobe hroznových cukrov.  
Ďakujeme našim deťom za to, že boli fakt super! Nasávali ako špongie, išli ako 
draci a toto bláznovstvo „vziať deti z decákov v novembri na rebríky“ sme dali 
bez jediného problému či úrazu! Mali sme všetko a bolo nám dokonale... 
Lebo tak to býva, keď niečo robíme z lásky!

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Sú víkendy, ktoré trávime s deťmi a sú super. Potom sú také,  ktoré sú „ len tak“, 
a potom sú tie, ktoré majú obrovský zmysel. Ako tento! Pretože dobrovoľníci 
nášho občianskeho združenia sa vzdelávali. Boli sme na 33-hodinovom kurze 
poskytovania prvej pomoci a život zachraňujúcich úkonov v Červenom kríži! 
Prvá pomoc je „ naša srdcovka“. Nielen počas našich akcií s deťmi z CDR, kde si 
ideme modelovky a učíme naše deti ako správne poskytnúť prvú pomoc. Vedeli 
ste, že my v Bubline sa preškoľujeme týmto kurzom každé 3 roky? Nielen preto, 
že nám zverujú deti, ale hlavne preto, že vieme, že to najdôležitejšie je ľudský 
život a  vedieť správne zareagovať a poskytnúť prvú pomoc je FEST dôležité! 3 
fantastické dni nabité informáciami, vedomosťami, modelovkami, zábavou, 
resuscitáciou, skúškami a fakt zmysluplným časom stráveným spolu s našimi do-
brovoľníkmi a mega školiteľom. Odporúčame! 

33-hodinový kurz prvej pomoci a život 
zachranujúcich úkonov

cervený kríž, 22. - 24.11.2024

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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Láska má množstvo podôb... pre nás v Bubline má aj podobu každoročného  
MikyTour! Lebo Mikuláš myslí aj na deti z CDR! A deti z CDR myslia na Mi-
kuláša. Preto to býva vždy nádherný spoločne strávený čas. Úžasné vystúpenia 
našich detí, kopa sladkostí, darčekov a lásky. Obrovsky moc ďakujeme nášmu už 
tradičnému Mikulášovi - nášmu Dreamymu a spoločnosti TOUCH4IT, ktorá nám 
darovala balíčky pre všetky naše deti! Ďakujeme nášmu Kubkovi za Jupíky. Ďaku-
jeme našim novým anjelom – spoločnosti Berlitz Bratislava. Príbeh, ako sme sa 
našli, je krásny a hovorí o ľudskosti, štedrosti a pomoci tejto úžasnej jazykovky, a 
aby toho nebolo málo, ešte nám na ich vianočnom večierku vyzbierali korunky! 
Za ne sme nakúpili USB kľúče, na ktorých je tak 10 000 fotiek z našich akcií za rok 
2024, pre všetky naše deti a za zvyšok pôjdu ďalšie zázraky v roku 2025! Ďaku-
jeme krásne spoločnosti Loreal, ktorá nám dala brutálnu kozmetiku pre naše 
deti. I spoločnosti Lenovo za notebooky, ktoré počas MikyTour poputovali k ich 
novým majiteľom. A ešte spoločné fotky pre každé dietko – vytlačené, z každej 
akcie, do knižky života alebo do rámiku, ako spomienka na naše spoločné chvíle 
vďaka podpore zamestnaneckého projektu Spolu letom 2024 Nadácie Orange. 
Ďakujeme všetkým, ktorý prispeli do našej Mikulášskej zbierky sladkostí. 

Mikulášske tour the CDR
14. - 15.12.2024

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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cinnost

ˇ
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v oblasti PRVEj pomoci v spolupráci 
s rescue zdravotná služba

Ľudský život je to najcennejšie. A preto považujeme za nevyhnutné a veľmi 
dôležité učiť naše deti i našich dobrovoľníkov, ako ho zachrániť. Už roky 
intenzívne spolupracujeme so spriateleným občianskym združením Rescue 
zdravotná služba.

Všetci naši dobrovoľníci prešli v rokoch 2015, 2018, 2021 a 2024 33-hodinovým 
kurzom Prvej pomoci v Červenom kríži, lebo trávime more času s deťmi. Ak by 
sa niečo stalo (čo sa nikdy nestane), musíme vedieť zareagovať, poskytnúť prvú 
pomoc, zachrániť život. Či už dieťaťu, ktoré je nám zverené, alebo komukoľvek, 
kdekoľvek, kedykoľvek. 

Bez poskytovania prvej pomoci a modelových situácií zranení najrôznejšieho 
typu sa neobišla ani jedna akcia nášho občianskeho združenia počas roka 2024. 
Na každej jednej akcii sme s láskou (a krvou :) ) pripravovali našim deťom situá-
cie, v ktorých museli ony samy zareagovať, ošetriť, poskytnúť prvú pomoc...

Lebo ľudský život je to najcennejšie a každý jeden človek na tomto svete by 
podľa nás mal vedieť poskytnúť prvú pomoc. Mal by vedieť zachrániť ľudský 
život. My to naše deti učíme. S láskou. Stále. Do nemlátom. A budeme v tom 
pokračovať. A veríme, že raz, keď bude ich pomoc niekto potrebovať, budú to 
vedieť.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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bublinácka 
vzdelávacia 

cinnost

ˇ

ˇ ˇ

v oblasti digitálneho vzdelávania

Buďme úprimní - v digitálnej oblasti je Bublina nováčik. Ešteže máme medzi 
sebou dobrovoľníkov, ktorí sú v tejto téme doma! A tak nás učia, Bublinu i deti, 
ako pracovať s počítačmi a tabletmi tak, aby boli našimi dobrými pomocníkmi. 
Je to ako výprava do sveta technológií, kde objavujeme nové veci a stávame sa 
malými aj veľkými odborníkmi.
A samozrejme – hráme sa. Hry, pri ktorých zážitkom vstupujeme „do on-line 
sveta“, rozstrelovky a aktivity, kde treba premýšľať. Vďaka nim zisťujeme, aké 
nástrahy môžu byť v digitálnom on-line svete a ako sa proti nim brániť. Spolu 
prichádzame na to, ako si chrániť svoje heslá, ako spoznať podozrivé správy a 
čo robiť, keď sa na internete deje niečo čudné. Takto sa učíme byť odvážni, ale 
opatrní.
A tiež spoznávame internet, ako obrovskú knižnicu plnú obrázkov, videí 
a zaujímavých informácií. Učíme sa v nej hľadať správne veci, nestratiť sa, ve-
dieť, čo máme a čo nemáme zdieľať. Spolu objavujeme nové stránky a učíme sa, 
ako získať informácie rýchlo a bezpečne. Porozumieť, čo je „hoax“ či „fake“.  A 
tiež hovoríme o šikane, hejtoch a bolesti. Veľa. Lebo schovať sa za písmenká v 
on-line priestore je ľahké, no bolesť v off-line svete je skutočná. 
A toto všetko by nešlo bez toho, aby sa v oblasti digitálnej a informačnej 
gramotnosti nevzdelávali aj naši dobrovoľníci, ktorí absolvovali nejedno 
teoretické aj praktické vzdelávanie. Ďakujeme našim digipozitív dobrovoľníkom, 
ktorí prinášajú túto tému do Bubliny.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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hospodárske
výsledky 
za rok 2024

• SPOTREBA MATERIÁLU (lieky, tvorivý materiál, športové potreby, hry, kostýmy, 
darčeky, sladkosti, pitný režim, strava).....12 420,21 €
• NÁKLADY NA REPREZENTÁCIU (tričká, šnúrky, náramky, odznaky, web, 
mobil).....1 144,15 €
• OSTATNÉ SLUŽBY (strava, ubytovanie a doprava počas táborov, 
víkendoviek a výletov).....32 612,55 €
• KURZOVÉ STRATY.....1,83 €
• INÉ OSTATNÉ NÁKLADY......642,08 €

náklady spolu: 46 820,82 €  

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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hospodárske
výsledky 

za rok 2024

VÝNOSY SPOLU: 44 165,86 €

• TRŽBY Z PREDAJA SLUŽIEB (tábory, víkendovky, výlety)........21 563 €
• PRIJATÉ DARY.....9 916,67 €
• PRÍSPEVKY Z PODIELU ZAPLATENEJ DANE.....12 686,19 €

VÝSLEDOK HOSPODÁrENIA: 

pred zdanením: 	 - 2654,96 €
po zdanení:		  - 2654,96 €

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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PArtneri 
v roku 2024

Ďakujeme našim kreatívnym partnerom, ktorí svojimi schopnosťa-
mi a nevšednými zážitkami pre naše deti obohatili naše táborové 
či víkendovkové programy. Bublina je o vzťahoch, sprevádzaní, hre, 
zážitkoch, učení sa cez príbehy... to áno.  Ale náš svet vo svete pre 
deti z Centier pre deti a rodiny je aj o rozvoji praktických zručností.

Sme neskonale vďační za návštevu DENTAL ALARM & BRUSHER a 
CURAPROX! Ďakujeme za vaše skúsenosti, láskavé vysvetľovanie, super prez-
entácie, „farbenie zúbkov“ (super aktivita, pomocou ktorej detiskám viete 
vysvetliť, kde majú povlak), inštruktáž správneho čistenia, kefečky a balíčky pre 
každého ... A hlavne ďakujeme za ľudskosť, láskavosť, trpezlivosť a váš čas!

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

partneri 
v roku 2024
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Partneri 
v roku 2024

ˇ
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Viete, kto jednoducho patrí k našim letným táborom? Áno, máte pra-
vdu - náš bubliňácky kamarát ADISS - ADAM DEEZY MIŠcÍK! Aj 
napriek tomu, že je hviezda, že má v lete kopu koncertov a festivalov, 
Adiss si vždy nájde čas, aby prišiel za nami a našimi deťmi. Už roky, 
vždy v posledný deň nášho tábora, ako „prekvapko“ & bonus & vzor 
& priateľ v jednom. A vždy so sebou „prinesie“ ďalšie prekvapenia. V 
lete 2024 to boli prekvapenia v podobe DOMINIKY MIRGOVEJ a 
PAPIIHO! Ďakujeme za super hudobné vystúpenia, roztancovanie a 
rozospievanie celej Bubliny, podpisovanie a fotenie sa do nemlátom, či  
rozhovory. Ďakujeme za to, že aj v dnešnej dobe, kde je čas tou najvzác-
nejšou hodnotou, si ho na nás VŽDY nájdete!

Veľmi pekne ďakujeme KAJLE a jej  super 
tanecníkom z N DANCE COMAPNY,  
ktorí za nami prišli! Najprv nám všetkým padli 
sánky, keď ukázali všetko to tanečné a úžasné, čo 
sami vedia...  Potom nám padli sánky znova, keď 
naše mega šikovné deti súťažili v tanečných bet-
tloch... A potom opäť, keď sa rozbehol tanečný 
workshop a celá Bublina tancovala! Ďakujeme 
krásne za vašu návštevu, trpezlivosť, za všetku 
tú energiu, tanec a hlavne za váš čas, ktorý ste 
s nami strávili!

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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PArtneri 
v roku 2024

Chceme vám povedať o výnimočnej spoločnosti Tower Finance 
a Tower Evolution. Sú to úžasní ľudia, ktorí nás podporujú ma-
teriálne už viac rokov. Ale tento rok sa nám rozhodli okrem úžasnej 
kopy sladkostí darovať to, čo je v dnešnej dobe najvzácnejšie, a to svoj 
čas. Prišli za nami a našimi deťmi na tábor. S kopou sladkostí, koláčov, 
ovocia, dobrou náladou a nachystanými aktivitami od výmyslu sveta. A 
boli s nami, hrali sa, spoznávali naše deti, opekali s nami. Ďakujeme za 
ten krásny čas, ktorý ste strávili s nami a našimi deťmi. 

Pani Anežka nemusela chodiť nikam ďaleko, lebo v Chatovej osade 
pod Gýmešom je doma a  doma sú tam aj koníky, na ktorých sa mohli 
naše detičky počas letného tábora povoziť. Krásna prechádzka lesom, 
vysvetlenie, ako sa na koníkoch jazdí, ako sa o ne stará, čo všetko taký 
koník napríklad papá, čo má a naopak, čo nemá rád...  Ďakujeme krásne 
za tento zážitok. 

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ
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PArtneri 
v roku 2024

ˇ

Špeciálne poďakovanie patrí Rescue zdravotnej službe za 
všetky ukážky a minikurzy prvej pomoci pre detičky z Centier pre deti 
a rodiny a pravidelné a „pro bono“ zabezpečenie zdravotnej služby na 
všetkých našich akciách.

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

Dary, ktoré prešli našimi rukami a „pristáli“ tam, kam patria. Alebo - je úžasné mať 
okolo seba ľudí, vďaka ktorým môžeme posúvať pomoc ďalej! DAKUJEME...
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v roku 2024 

ˇ

OZ Bublina 
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Podpora prostredníctvom 
výziev a projektov:

Vďaka štedrému grantu od Fondu pre budúcnosť športu spoločnosti Niké 
sa mohol uskutočniť už 8. splav Malého Dunaja pre deti z CDR. Finančné 
prostriedky z grantu boli použité na réžiu 3-dňového splavu, a to na zapožičanie 
lodí, pádiel, barelov, dopravu autobusom, zaplatenie stanových miest v campe 
na Malom Dunaji a na nákup športových pomôcok. Ďakujeme! 

• Grant poskytnutý Fondom pre budúcnost 
športu od Niké

Vďaka podpore zamestnaneckého projektu nadácie Orange sme mohli vďaka 
našim dobrovoľníkom – odborníkom v téme digitálnej gramotnosti a prevencie 
on-line rizikového správania, zrealizovať mnohé vzdelávacie aktivity orientované 
na edukáciu digitálnej gramotnosti u dobrovoľníkov a detí z Centier pre deti a 
rodiny. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu akcií pre deti z CDR, konk-
rétne aktivity a nákup materiálu, potrebného na realizáciu aktivít. 

• Zamestnanecký projekt Simony Mihalíkovej 
"Spolu rokom 2024" - Nadácia  Orange 
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v roku 2024 

ˇ ˇ

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

Vďaka finančnej podpore zamestnaneckého projektu spoločnosti Soitron sme 
mohli zorganizovať predĺžený víkendový pobyt pre deti z CDR počas sviatkov 
Všetkých svätých a Pamiatky zosnulých v Terchovej,  rodisku slovenského 
národného hrdinu Juraja Jánošíka. Absolvovali sme množstvo úžasných 
turistických výletov (Jánošíkove Diery, Rozhľadňa), vozili sme sa vláčikom, 
navštívili sme rodisko Juraja Jánošíka i „jeho“ múzeum, tiež sme si boli pozrieť 
unikátny drevený vyrezávaný betlehem v kostole Sv. Cyrila a Metoda. Zažili sme 
úžasné chvíle a mohli sme našim deťom ukázať krásne kultúrne dedičstvo 
Slovenska, aktívne tráviť voľný čas,  získať vedomosti z histórie i zemepisu. Rozšíriť 
si zručnosti z poskytovania prvej pomoci. Finančné prostriedky boli použité na 
realizáciu dušičkovej akcie – strava, ubytovanie, vláčik a nákup 
materiálu potrebného na aktivity. 

• Zamestnanecký projekt Milana 
Zábrodského "Po stopách Juraja Jánošíka 
2024" - spolocnost SOITRON
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v roku 2024 

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

• Už od roku 2018 sme ako jedno z mála občianskych združení na Slovensku 
súčasťou Your Cause Donation. Funguje na princípe dobrovoľníckych hodín, 
ktoré môžu zamestnanci, ktorých firmy fungujú v tomto systéme, poukázať vy-
branému občianskemu združeniu.

Podpora prostredníctvom 
dobrovolníckych hodín YOUR CAUSE Donation:

Slovami sa nedá opísať, ako ďakujeme Julkovi, že nám ukázal túto možnosť. A 
rovnako všetkým zamestnancom spoločnosti DELL, AT&T a IBM. Nové projekty, 
nové priateľstvá, akcie s dobrovoľníkmi z týchto firiem... Áno, peniaze nie sú 
všetko. To my dobre vieme! Ale vieme aj to, ako ťažko sa bez nich čaruje pre tie 
malé duše, keď ich chceme niekam zobrať, keď chceme nakúpiť lieky, sladko-
sti, pitie, darčeky k narodeninám a meninám... Deväť rokov sme obracali každé 
euro. Áno - písali sme projekty, zháňali 2% a hoci sme vždy zohnali, aj tak sme 
každé euro obracali v rukách. Neskonale ďakujeme za túto možnosť „mať viac“, 
lebo aj my potom môžeme viac dať...

´
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OZ Bublina 
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Pomoc nášmu svetu má rôzne podoby a my sme opäť neskonale vďační nášmu 
Julkovi, pretože nám povedal o ďalšej možnosti, ako vieme získať peniažky na 
naše akcie. Opäť, ako jedno z mála slovenských občianskych združení, sme do-
stali  výnimočnú možnosť. Možnosť byť súčasťou BENEVITY. BENEVITY je medz-
inárodná spoločnosť so sídlom v Calgary, ktorá poskytuje platformy na správu 
charitatívnych darov a grantov. BENEVITY je jedným z najväčších startupov v 
západnej Kanade. Je riešenie zabezpečujúce prepojenie komunitných investícií, 
zamestnancov, zákazníkov a neziskových organizácií. Medzi jej zákazníkov patria 
napríklad giganti ako Nike, Coca-Cola, Google a Apple. 

Sme neskonale vďační za túto možnosť, vďaka ktorej môžeme konať zázraky pre 
detičky z Centier pre deti a rodiny. Ďakujeme, Julko! Ďakujeme, BENEVITY!

Podpora 
prostredníctvom spolocnosti BENEVITY:ˇ
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partneri 
v roku 2024

Ivkovi Páleníkovi za identitu nášho občianskeho združenia a logo.
Samkovi Forusovi za adminovanie našej stránky a výrobu plagátikov.
Jankovi a Evke Gajdošovcom za krásne videjká z akcií a video 
na  2%-nú kampaň.
Palkovi Gašpárovi za bubliňácku identitu.
Jakubkovi Jasanovi za preklady našich textov do angličtiny.
Zuzke Mackovicovej za naše krásne výročky.
Tomáškovi Píšovi za 2%-né plagátiky a covre.
Lare Sabolovej za krásne videjká z našich akcií. 
Martinovi Pohorelskému za krásne 2% plagátiky 

Veľmi špeciálne poďakovanie patrí super človeku z  Novej Dedinky, pretože 
sa stará o naše bubliňácke nafukovacie autíčko, s ktorým zvládame všetko 
vyzdvihnúť, previezť, odviezť, doviezť, zabezpečiť,  vyriešiť a nachystať. 
Ročne nalietame „milión“ kilometrov, a  keď je toho sem-tam na ňu „príliš“ 
a  potrebuje opraviť, je tu pre nás. Kedykoľvek. Vždy. Promptne. Kvalitne. 
Za diely. Niekto by si povedal, že je to iba auto. Pre nás sú to krídla Bubliny, 
vďaka ktorým môžeme kráčať po boku detí z CDR. Jožko, ďakujeme obrovsky moc!

ˇ
ˇ

´
ˇ

ˇ

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

dakujeme tým, ktorí nám pomáhajú, 
aby sme mohli fungovat a aby sa o nás vedelo: 
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Partneri 
v roku 2024

JT Agency našej Lenke a Janke za vedenie účtovníctva probono.
LACIMU a NIKE KRECHNYÁKOVCOM, SPLAV MALÉHO 
DUNAJA, našej lodičkovej rodine, priateľom a anjelom z Malého Dunaja. 
Za ich priateľstvo, oporu, zapožičanie lodičiek, skvelé hamburgery, hotdogy 
a spoločné plávanie životom už 9 rokov. 
PEtKOVI PETRÍKOVI a jeho SPLAV MA za to, že sme u neho v Novej 
Dedinke doma, za všetku pomoc, podporu, lodičky i priateľstvo.  
Obcianskemu združeniu KLUB MALÝ DUNAJ, tým všetkým úžasným 
ľuďom, ktorí stoja za týmto OZ, za to, že im záleží na Malom Dunaji i na našich 
deťoch z Centier pre deti a rodiny. 
Tlaciarni OKAT a našej Vande za to, že sú tu vždy pre nás a tlačia nám 
všetko, čo potrebujeme.
RESCUE ZDRAVOTNEJ SLUŽBE za zdravotný dozor počas našich akcií a 
všetky minikurzy a osvetu v oblasti poskytovania prvej pomoci.
Greg Hamm s.r.o. za požičiavanie dodávky na prepravu 
materiálu probono.
SAMKOVI DREAMYMU FORUSOVU a jeho manželke VERONIKE za super 
aktivity v téme digitálnej gramotnosti a vzdelávanie našich detí v rámci on-line 
problematiky.
DEK - STAVEBNINY za zapožičanie prívesného vozíka na prepravu vecí na 
tábor.
WRAPSTYLE s.r.o. za nádherný polep nášho Bubli auta pro bono.
ALEXANDRE BÉDIK KOCIANOVEJ za bubliňácke vizuáliky, brutálne prez-
entácie, pomoc pri písaní projektov a grantov a úžasné aktivity, zamerané na 
rozvoj digitálnej gramotnosti a bezpečnosti v on-line priestore.

dakujeme za velkú 
pomoc, vdaka ktorej 

môžeme carovat 
a napredovat:

ˇ
ˇ

ˇˇ

´

ˇ

ˇ

ˇ

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

ˇ
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partnneri
v roku 2024

• POHODA FESTIVAL, s.r.o. • RAJO s.r.o. • TEXTILE HOUSE • ENODIS, s.r.o • DM 
DROGERIE MARKT, s.r.o. • HUBERT J.E.,s.r.o. • CURAPROX • CURADEN Slovakia 
s.r.o. • DEDOLES • INTERSNACK SLOVENSKO, a.s. • ELEANVISON • LIVSANE • 
BENU • PHOENIX Zdravotnícke zásobovanie a.s. • SADY NOVOSADY s.r.o. • 
DOBRÝ JEŽKO -Dunajská Lužná • KRESKY s.r.o. • ZÁHRADA ZUZANA • VAILLANT 
INDUSTRIAL SLOVAKIA s.r.o. • TOWER FINANCE • TOWER EVOLUTION • BENEFIT 
PLUS • EKOPYRO • ALBI s.r.o. • LITTLE STORE • MATTONI • FINEAL s.r.o. • GREG 
HAMM s.r.o. • JT AGENCY s.r.o. • PIERRE BAGUETTE s.r.o. • DENTAL ALARM • 
TOUCH4IT • DEK – Stavebniny • ADRA Slovensko • SLOVNAFT, a.s. • WRAPSTYLE 
s.r.o. • KNIHY PRE KAŽDÉHO s.r.o. • BERLITZ • LENOVO ( Slovakia) s.r.o. • SPLAV 
MALÉHO DUNAJA • SPLAVMA • Občianske združenie KLUB MALÝ DUNAJ •

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

dakujeme našim partnerom, 
ktorí nám pocas roku 2024 poskytli 

produkty svojich spolocností, materiálové 
ci herné vybavenie, ktoré sme mohli použit 

na našich akciách ci odovzdat 
ako darceky a ceny detickám:

ˇ
ˇ

ˇ
ˇ ˇ

ˇ ˇ
ˇ ˇ
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partnneri
v roku 2024

Spoločnosti bakalárky i doplomovky (zoop, s.r.o.), ktorá nám už 
roky-rokúce pravidelne každý mesiac prispieva. Peniažky používame na nákup 
materiálu, liekov či zastrešenie dopravy, alebo na to, čo aktuálne potrebujeme.

• Danielko Rabina, ktorý nám každomesačne už niekoľko rokov pravidelne 
prispieva finančným darom, 
• Branislavko Petrovič, ktorý nám začal pravidelne prispievať každý mesiac,
• Štedrý darca, ktorý nechce byť menovaný,
• Hanka Miculková • MUDr. Zuzanka Venczelová • Janos Kurutz • Martinka 
Danišková • Danielka Kiššová • Janka Holecová • Branislavko Pračko • Robko 
Janovič • Branislavko Petrovič • Marek Neštický • Vlaďka Gedrová • 
Natália Tománková

OZ Bublina 
výrocná správa 2024ˇ

dakujeme našim partnerom - spolocnostiam, 
ktoré nám pocas roku 2024 poskytli financné dary:

ˇ ˇ
ˇ ˇ

Jazykovej škole BERLITZ BRATISLAVA, ktorá nám 
venovala finančný výťažok z vianočného večierka. Peniažky 
boli použité na nákup USB kľúčov, aby mohol Mikuláš našim 
deťom odovzdať okrem sladkostí aj 10 000 fotiek z našich 
akcií z roku 2024. Peniažky, ktoré ostali, budú použité na 
naše akcie v roku 2025. 

dakujeme našim partnerom - jednotlivcom, ktorí nám 
pocas roku 2024 poskytli financné dary:

ˇ
ˇ ˇ



Zbierky všetkého potrebného, co mohlo 
rejst našimi rukami k detom centier pre 
deti a rodiny v roku 2024: 

ˇ ˇ
ˇ

ˇ

ˇ

´
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partnneri
v roku 2024 OZ Bublina 
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Mikulášska zbierka 2024 
Veľká vďaka patrí všetkým tým, ktorí sa podieľali na mikulášskej zbierke, aby 
mohol Mikuláš navštíviť naše detičky v CDR. Všetko úžasné bohatstvo, ktoré sme 
dostali, Mikuláš spolu so svojou „tlupou“ anjelov, čertov, škriatkov, Olafom 
a vianočným psom odovzdal tam, kam to patrí - našim úžasným deťom. Navštívili 
sme CDR Myjava, CDR Nové Mesto nad Váhom, CDR Piešťany, CDR Púchov, CDR 
Studienka v Bratislave a viaceré profesionálne rodiny. Mikuláš a jeho tlupa 
dostali od našich detí za odmenu celé more veselých pesničiek, básničiek, 
tančekov, ktoré naše deti skutočne majú v krvi, mali sme čas na kopec rozhovor-
ov, smiechu a objatí – proste na čas SPOLU! Ďakujeme za všetko, čo mohlo prejsť 
bubliňáckymi rukami do rúčok našich detí! A povieme vám tajomstvo - vďaka 
dobrým ľuďom chodil Mikuláš aj počas júnového splavu! 
Moc dakujeme:  
spoločnosti Touch4IT a Samovi Forusovi za mikulášske balíčky  
Kubkovi Kollárovi za sirupy, čajíky a kopu pitiviek 
starostke Hurbanovej Vsi Mgr. Janke Lauferovej za keksíky  
študentom pedagogickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave, konkrétne 
študentom katedry pedagogických štúdií za zbierku sladkostí,
zamestnancom spoločnosti Talent Soutions a našej Erike,
zamestnancom spoločnosti STVR a našej Evicke,
spoločnosti L´Oréal Paris za kopu kvalitnej kozmetiky,
Natálke Podhradskej,
Dominikovi Peškovi,
Erike Páleníkovej-Kratochvílovej, 
Samkovi Vašekovi

partneri 
v roku 2024
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partnneri
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kolácová zbierka 

...áno, takúto zbierku oficiálne nemáme... Ale dostali sme kopu úžasných 
koláčikov na olovrant pre naše deti na splaF no. 8 od našich „lodičkových starých 
mám“. Ďakujeme Danka Vrábliková a Zuzka Krechnyáková. 
Počas našich akcií pečú úžasné koláče aj naši dobrovoľníci Ajka, Bety, Sisa, 
Danka, Janka, Celaskónka a Kitty. Ďakujeme krásne! 

ˇ

POcÍTAcOVÁ ZBIERKA

... áno, znie to čudne. Ani takú sme úplne nemali. Ale dostali sme kopu počítačov 
pre naše deti od spoločnosti LENOVO, za ktoré veľmi pekne ďakujeme. 
A za to, že ich mohol Mikuláš rozdať tam, kam patria –  našim deťom z Centier 
pre deti a rodiny, funkčné a pripravené pomáhať pri štúdiu. Ďakujeme nášmu 
Samkovi Dreamymu Forusovi. 

ˇ ˇ

partneri 
v roku 2024



dakujeme za prichýlenie: ˇ

partneri 
v roku 2024
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partnneri
v roku 2024
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Nie vždy je jednoduché zohnať ubytovanie, vybaviť stravu či čokoľvek iné, ak so 
sebou beriete desiatky detí z CDR, dobrovoľníkov, psy... a ešte k tomu prosíte o 
čo najnižšiu cenu. O to viac si vážime všetky miesta, na ktoré sme mohli v roku 
2024 s našimi deťmi prísť. Rok 2024 bol štedrý na akcie a rovnako štedrý na 
láskavých a milých majiteľov úžasných ubytovaní, ktoré sa nám stali domovom 
počas našich akcií a ktorým tiež ďakujeme za výbornú stravu. Všade sme sa cítili 
ako doma! Ďakujeme!

Hostel Skautský Dom (májová turisticko – poznávacia víkendovka v Banskej  
Štiavnici 10. - 12.5.2024) 
Splavma v Novej Dedinke (8. bubliňácky splaF 14. - 15.6.2024)
Lacková lúka – Hurbanova Ves (8. bubliňácky splaF 14. - 15.6.2024)
Lodenica Zálesie (8. bubliňácky splaF 14. - 15.6.2024)
Chatová Osada pod Gýmešom v Jelenci u pani Anežky (23. letný zážitkový tábor 
„Správny kľúč“,   11. - 18.8.2024 )
U Dreamyho maminy (počas 33-ky v Červenom kríži 22. - 24.11.2024)
Škola v prírode v Šípkovej (Dušičková Terchová  31.10. - 3.11.2024) 



partneri 
v roku 2024
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ˇ

´

ˇ
ˇˇ

ˇˇˇ
ˇ

ˇ

ˇVelmi pekne dakujeme všetkým vám, ktorí ste 
nám poukázali vaše 2% z podielu zaplatenej 
dane v roku 2023, vdaka ktorým sme mohli 
carovat, zažívat, tvorit, pomáhat, starat sa, 
vytvárat prekrásne chvíle a zážitky a stát po 
boku detí z Centier pre deti a rodiny v roku 2024. 

dAKUJEME VÁM, priatelia naši, dakujeme za všetko, co 
sme od vás dostali. dakujeme za dary, ci už 
materiálové, financné alebo dary v podobe svojho 
casu, alebo seba. dakujeme všetkým anjelom 
prezleceným do tiel ludí, ktorí pri nás stoja už 13 
rokov a stáli i teraz, v roku 2024. 
Bez množstva podpory, pomoci, darov a ochranných 
krídel ci povzbudenia by sme taký krásny rok, plný 
akcií pre deti z Centier pre deti a rodiny, nezvládli. 

ˇ ˇ
ˇ ˇ
ˇ

ˇ ˇ
ˇ ´

ˇ

Obrovské poďakovanie patrí Alenke Kotorovej a Stanke Jánošíkovej 
za gramatickú korektúru, Jakubkovi Jasaňovi za preklad do angličtiny, 
Evičke Némethovej za spracovanie hospodárskych výsledkov a Zuzke 
Mackovičovej za grafické spracovanie a krásny šat tejto výročnej správy.
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na záver...
OZ Bublina 
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Na konci roku 2024, keď som na poslednú chvíľu písala výročku 
za rok 2023, som si dala predsavzatie... Že výročku 2024 budem 
písať priebežne, že si musím vyčleniť čas a že si to nenechám na 

poslednú chvíľu. Hádajte, podarilo sa? 

Každý, kto si pomyslel že nie, získava pomyselný cukrík za správnu odpoveď 
na hádanku (ako naše deti na táboroch). Opäť je koniec roku 2025 :D), svoje 
predsavzatie som nedodržala. Jednoducho nebol čas. Pamätáte si rozprávku 
„Soľ nad zlato“? V nej bola najvzácnejšia soľ. Pozerajúc sa na túto rýchlu 
dobu, v ktorej žijeme, by sa dnešná rozprávka mohla volať „ Čas nad zlato“...

A tak sa v tejto dobe, kde je čas tou najvzácnejšou premennou, s vďakou ohliadam 
za rokom 2024. Bol to krásny rok. Plný akcií, detí z CDR, dobrovoľníkov, anjelov a 
spoločného času, ktorý sme trávili zmysluplne. Čím ďalej tým viac si uvedomujem, 
ako dobrovoľníctvo a čas darovaný Bubline a deťom z CDR nie je samozrejmosťou a 
cítim obrovskú vďaku každej jednej duši, ktorá je súčasťou nášho „sveta vo svete“. 

 S pokorou a vďakou sa ohliadam za nádherným 13. rokom, kde spoločne kráčame 
po boku detí z Centier pre deti a rodiny, držíme ich za ruku, aby nekráčali týmto 
svetom samé. A ja verím, že keď bude treba žiť ten skutočný život za bránami 
Centra pre deti a rodiny, budú vzťahy, hodnoty, skúsenosti, zručnosti, rozhod-
nutia, boje dobra a zla z príbehov nášho sveta, láska a čas, čo sme im odovzdali 
tým, na čo si spomenú....

Za tím OZ Bublina 
PaedDr. Mirka Jánošíková 

                                                                                (štatutárny zástupca)

na záver...
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